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CITTÀ DI BUSTO ARSIZIO
Verbale di deliberazione
della Giunta Comunale

N. 6 Registro deliberazioni N……………………di Prot.

Il giorno 21 Gennaio 2010 alle ore 18:30, nella Residenza Comunale, convocata nei modi di 

legge, si è legalmente riunita la Giunta Comunale nelle persone dei signori:

N COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENTE ASSENTE

1 GIANLUIGI FARIOLI Sindaco   ASSENTE
2 GIAMPIERO REGUZZONI Vice Sindaco PRESENTE   
3 FAZIO WALTER Assessore   ASSENTE
4 ARMIRAGLIO ALBERTO Assessore PRESENTE   
5 FANTINATI CLAUDIO Assessore PRESENTE   
6 CASTIGLIONI FRANCO Assessore   ASSENTE
7 CRESPI MARIO ERCOLE Assessore PRESENTE   
8 AZZIMONTI IVO Assessore PRESENTE   
9 LISTA   LUCIANO Assessore PRESENTE   
10 CRESPI GIOVANNI PAOLO Assessore   ASSENTE
11

Partecipa il SEGRETARIO GENERALE DOMENICO D’APOLITO.

Il Sig. GIAMPIERO REGUZZONI assunta la Presidenza e, riconosciuta valida l’adunanza, 

procede alla trattazione del seguente

O G G E T T O:

APPROVAZIONE COSTITUZIONE  NEL  GIUDIZIO  AVANTI  IL  TRIBUNALE  DI  BUSTO 

ARSIZIO PROMOSSA DA ROBERTO ZURLO . I.E.   





LA GIUNTA COMUNALE

Visto l’atto di citazione avanti il Tribunale di Busto Arsizio promosso dal signor ROBERTO 

ZURLO, notificato in data  27.10.2009 prot.  n. 68058, relativo alla  richiesta  di  risarcimento dei 

danni subiti il 12.12.2007 a causa del malfunzionamento di un impianto semaforico all’incrocio tra 

le vie Espinasse e Giordano Bruno.

Ritenuto opportuno costituirsi nel relativo giudizio e considerato che il broker assicurativo 

dell’Amministrazione ha comunicato il nominativo dell’avvocato patrocinatore per il Comune, al 

fine di contestare le pretese attoree  in quanto infondate in fatto e in diritto.

Tutto ciò premesso e ritenuto di deliberare in merito;

Visti  gli  artt.  1  e  2  punto  b)  del  Regolamento  per  il  conferimento  di  incarichi  di 

collaborazione,  di  studio,  di  ricerca  e  di  consulenza  a  soggetti  estranei  all’Amministrazione, 

approvato con delibera di G.C. n. 428/2008.

Visto il parere favorevole espresso dal Responsabile di Servizio competente in ordine alla 

regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267, allegato al presente 

provvedimento quale parte integrante e sostanziale;

Dato  atto  che  la  presente  deliberazione  non  ha  riflessi  dal  punto  di  vista  contabile  e 

finanziario e, pertanto, non necessita del parere di regolarità contabile;

Richiamato l’art. 134, comma 4, del D. Lgs. n. 267/2000;

Con voti unanimi e favorevoli, resi nei modi di legge;

D E L I B E R A

1. di  approvare la  costituzione  nel  giudizio  avanti  il  Tribunale  di  Busto Arsizio promosso  dal 

signor ROBERTO ZURLO, notificato il 27.10.2009 e relativo alla richiesta meglio specificata 

in narrativa;

2. di affidare l’incarico di patrocinio all’avvocato GIACOMO GUSSONI, con studio in BUSTO 

ARSIZIO, Largo Giardino n.  7,  autorizzando il  Sindaco agli  atti  di  delega e  di  elezione  di 

domicilio;

3. di  specificare  che  le  spese  per  il  patrocinio  di  che  trattasi  restano  a  carico  della  società 

assicuratrice e, pertanto, il presente provvedimento non comporta l’assunzione di oneri contabili 

e finanziari
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Delibera, altresì, con apposita votazione unanime e palese, e stante l’assoluta urgenza di provvedere 

ai  necessari  adempimenti,  di  dichiarare  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai 

sensi e per gli effetti dell’art. 134, comma 4, del D. Lgs. 267/00.
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Letto, confermato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

F.to GIAMPIERO REGUZZONI F.to DOTT. DOMENICO 
D’APOLITO

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

N. ……………………….reg. pubbl.

Si  certifica  che  la  presente  deliberazione  viene  pubblicata  all’Albo  Pretorio  dal 

………………………….   per rimanervi 15 giorni consecutivi.

Busto Arsizio, lì …………………………………..

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to

Copia conforme all’originale per uso amministrativo.

Busto Arsizio, lì …………………………………..

IL SEGRETARIO GENERALE

--------------------------------------

La  presente  deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il  …………………………………… 

per decorrenza dei 10 giorni cui all’art. 134 comma 3 D.Lgs 18.8.2000 n. 267.

Busto Arsizio, lì ……………………………………

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to
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